



**Curriculum vitae
Europass**



**Informații
personale**

Nume /
Prenume **UNGUREANU - DOBRE AURORA**

Adresă(e) Aleea Ghețișoarei nr. 24, cod postal 200291, bloc 159K, scara 1, etajul 1, ap. 8, CRAIOVA, DOLJ.

Telefon(oane) Mobil:

Fax(uri)

E-mail(uri) **aurora2009_tefs@yahoo.com**

Naționalitate(-
tăți) **Română**

Data nașterii **08 februarie 1976, Craiova**

Sex Feminin

Experiența profesională

Perioada 2009 – până în prezent

Funcția sau
postul ocupat **Lector universitar doctor**

Activități și
responsabilități
principale

Predarea disciplinelor:

Teoria educației fizice și sportului Secția EFS an I– **CURS** și **seminar**;

Teoria educației fizice și sportului Secția KINETO an I– **CURS** și **seminar**;

Metodica educației fizice și sportului – Secția EFS an II– **CURS** și **seminar**;

Metodica educației fizice și sportului – Secția KINETO an II – **CURS** și **seminar**;

Teoria antrenamentului sportiv - Secția EFS an III– **seminar**;

Didactica specialității – FEFS Nivelul I, anul II, semestrul II – **CURS** și **seminar**

Didactica domeniului și dezvoltării în didactica specialității (învățământ liceal, postliceal și universitar) –

Master Nivelul II, an I, semestrul II – **CURS** și **seminar**;

Practică pedagogică FEFS- Nivelul I - an III, semestrul I și II.

Practică pedagogică FEFS Master Nivelul II - an II, semestrul I.

Educație fizică și metodică – PIPP an III – **CURS** și **LP**;

Proiectare curriculară în EFS - master MAM an I – **curs** și **seminar**;

Antrenamentul sportiv proces complex – Master MSMS an II – **seminar**;

Orientări moderne în antrenamentul sportiv – master MPS an I – **seminar**;

Strategii de realizare a programelor de pregătire - master MPS an I – **seminar**;

Informatică – Secția EFS și KINETO an II – **LP**;

Educație fizică și sport – PIPP an I și II – **LP**;

Jocuri de mișcare

- Am elaborat conținutul **cursurilor** de

- **Didactica Specialității (2015)**
- **Ghiduri de bune practici (2013)**
- **Teoria educației fizice și sportului- curs de bază (2013)**
- **Teoria educației fizice și sportului** - Caiet de orientare a dezbaterilor la seminar (2013)
- **Metodica educației fizice - reeditare (2013)**
- **Metodica predării educației fizice adaptate la prescolarii cu dizabilitati motorii (2013)**
- **Metodica educației fizice în învățământul preșcolar și primar - Ed II rev și ad. (2013)**
- **Educație fizică și sportivă școlară – teoria și metodică predării - coautor (2011).**
- **Metodica educației fizice în învățământul preșcolar și primar - (2010)**
- ✓ Încorporarea în cadrul tematicii de seminar a realizării protocoalelor de densitate în condiții reale .
- ✓ **Pregătirea, îndrumarea și organizarea studenților** pentru desfășurarea Practicii Pedagogice în școli și licee. (2003-2015)
- ✓ **Îndrumător** pentru lucrări de licență și master din **2005** până în prezent.
- ✓ **Coordonator** pentru lucrări de Gradul I, în învățământul preuniversitar din 2009.
- ✓ proiect depus la CNCIS în calitate de director, în programul Burse de cercetare științifică/Creație artistică pentru tinerii doctoranzi 2007, apreciat cu 75 puncte (pentru admitere maximum = 100 puncte).

Complementar elaborării cursurilor predate, am asigurat și condițiile materiale ale desfășurării seminariilor și lucrărilor practice, la disciplinele respective. Fiecare seminar și lucrare practică, în parte, a fost și este pregătită de mine prin documentare științifică permanentă, prezentându-mă corespunzător nivelului din învățământul superior în fața studenților.

Numele și
adresa
angajatorului

Universitatea din Craiova, Facultatea de Educație Fizică și Sport, str. Brestei, nr. 156, cod poștal 200585, Craiova, Dolj, tel: 0251 422743

Tipul
activității sau
sectorul de
activitate

Activitate didactică și activitate de cercetare în domeniul educației fizice și sportului

Perioada

2003 – 2009

Funcția sau
postul ocupat

Asistent universitar doctorand

Activități și responsabilități principale	<p>Predarea disciplinelor:</p> <ul style="list-style-type: none"> ✓ Metodica educației fizice și sportului – Secția EFS și KINETO an II– <i>seminar</i>; ✓ Teoria educației fizice și sportului Secția EFS și KINETO an I– <i>seminar</i>; ✓ Teoria antrenamentului sportiv - Secția EFS an III– <i>seminar</i>; ✓ Informatică - Secția EFS și KINETO an II – <i>LP</i>; ✓ Jocuri de mișcare - Secția EFS an II – <i>LP</i>; ✓ Practică pedagogică FEFS- Nivelul I - an III, Master Nivelul II - an II. ✓ Educație fizică și sport – PIPP an I și II – <i>LP</i>; ✓ Am elaborat cursurile : <p><i>"Ghid de Practică Pedagogică "(2008),</i> <i>"Metodica educației fizice și sportului"(2009)</i> <i>"Predarea lecției de educație fizică prin jocuri de mișcare" (2009)</i> - asigurând și condițiile materiale ale desfășurării seminariilor și lucrărilor practice, la disciplinele pe care le predau. Fiecare seminar și lucrare practică, în parte, este pregătită de mine prin documentare științifică, prezentându-mă corespunzător nivelului din învățământul superior în fața studenților.</p> <ul style="list-style-type: none"> ✓ Îndrumător pentru lucrări de licența și master din 2005 până în prezent.
Numele și adresa angajatorului	Universitatea din Craiova, Facultatea de Educație Fizică și Sport , str. Brestei, nr. 156 Craiova, Dolj, tel: 0251 422743
Tipul activității sau sectorul de activitate	<i>Activitate didactică și activitate de cercetare în domeniul educației fizice și sportului</i>
Perioada	2000 - 2003
Funcția sau postul ocupat	Preparator universitar
Activități și responsabilități principale	<p>Predarea disciplinelor:</p> <ul style="list-style-type: none"> Metodica educației fizice și sportului – Secția EFS și KINETO an II– <i>seminar</i>; Teoria educației fizice și sportului Secția EFS și KINETO an I– <i>seminar</i>; Teoria antrenamentului sportiv - Secția EFS an III– <i>seminar</i>;
Numele și adresa angajatorului	Universitatea din Craiova, Facultatea de Educație Fizică și Sport , str. Brestei, nr. 156 Craiova, Dolj, tel: 0251 422743
Tipul activității sau sectorul de activitate	<i>Activitate didactică și activitate de cercetare în domeniul educației fizice și sportului</i>
Perioada	1999 – 2000
Funcția sau postul ocupat	Profesor
Activități și responsabilități principale	<i>Predarea disciplinei educație fizică</i>
Numele și adresa angajatorului	Colegiul Național „Carol I” – Craiova, str Ioan Maiorescu, nr. 2, 200418 – tel: +40.251.413.230
Tipul activității sau sectorul de activitate	<i>Activitate didactică</i>
Educație și formare	
Perioada	2006 – 2009
Calificarea / diploma obținută	Diplomă de doctor în domeniul educație fizică și sport

Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	<p>Sem I - Teoria și metodologia curriculară; Suportul biologic al performanței sportive; Performanța motrică; Științele educației.</p> <p>Sem II – Managementul calității; Bionică cu aplicații în sport; Dirijarea biomedicală a antrenamentului; Metodologii ale cercetării.</p> <p>Sem III - Kinetoprofilaxie și recuperare pe grupe de vârstă; Diagnostic și management în patologia traumatică sportivă; Psihologia normală și patologică a persoanelor cu dizabilități; Kinesiologie funcțională.</p> <p>Dobândirea de competențe profesionale și abilități specifice domeniului cercetat, necesare susținerii Proiectului programului de cercetare științifică, a continuării cercetării experimentale și a elaborării tezei de doctorat pentru susținere publică a acesteia.</p>
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Universitatea din Pitești, Facultatea de Educație Fizică și Sport, I.O.S.U.D., Str. Târgul din Vale, nr. 1, cod poștal 110040, Pitești, Județul Argeș.
Nivelul în clasificarea națională sau internațională	Studii doctorale
Perioada	2003- 2005
Calificarea / diploma obținută	Diplomă de Master în Sport și Management în Sport
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	<p>Teoria sportului; Management în sport; Comunicare și relații publice; Studiul mișcărilor; Managementul strategic; Sociologia grupurilor sportive; Kinetoterapie în sport; Strategia proiectării antrenamentului la diferite ramuri de sport; Nutriția sportivului de performanță; Probleme speciale de biomecanică; Tehnici de reglare psihică în sport; Managementul resurselor umane; Activități motrice de timp liber; Echipament sportiv; Instalații sportive; Contabilitate generală; Finanțe generale; Legislație națională și comunitară în domeniul sportului.</p> <p>Dobândirea de competențe profesionale și abilități specifice domeniului studiat, necesare susținerii examenelor, a continuării cercetării experimentale din cadrul titlului lucrării de disertație și a elaborării acesteia pentru susținere.</p>
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Universitatea din Craiova, Facultatea de Educație Fizică și Sport, str. Brestei, nr. 156 Craiova, Dolj, tel: 0251 422743
Nivelul în clasificarea națională sau internațională	Master
Perioada	1995 – 1999
Calificarea / diploma obținută	Diplomă de Licență în Educație Fizică
Disciplinele principale studiate / competențe profesionale dobândite	Disciplinele sunt prevăzute în foaia matricolă iar în urma studierii lor am dobândit competențe profesionale și abilități practice necesare promovării examenelor de an, a elaborării lucrării de licență și susținerea examenului de licență, a susținerii examenului de titularizare în învățământ și nu în ultimul rând a predării educației fizice în școli.
Numele și tipul instituției de învățământ / furnizorului de formare	Universitatea din Craiova, Facultatea de Educație Fizică și Sport, str. Brestei, nr. 156, Craiova, Dolj, tel: 0251 422743
Nivelul în clasificarea națională sau internațională	Studii universitare

Aptitudini și competențe personale

Limba(i) maternă(e)

Română

Limba(i) străină(e) cunoscută(e)

Engleză

Autoevaluare

Înțelegere**Vorbire****Sciere**

Nivel european (*)

Ascultare

Citire

Participare la Discurs oral
conversație

Exprimare scrisă

Limba

B1

B1

B1

B1

B2

(*) *Nivelul Cadrului European Comun de Referință Pentru Limbi Străine*

- Spirit de echipă: am experiența muncii în echipă încă din facultate, când am participat la activitățile presupuse de proiectele practice și de cercetare derulate în cadrul facultății și a diferitelor cercuri pedagogice. Deasemeni, am făcut parte din echipa de handbal a facultății.

Sunt o persoană sociabilă, comunicativă, dinamică, cu bune abilități de organizare a diferitelor activități, cu preocupare permanentă spre studiere și cunoaștere, deschisă oricărei idei a colaboratorilor și realizez activități de voluntariat în activități sociale și specifice profesiei/specializării.

- Ttlul - "**Cel mai tare coordonator de voluntari**" obținut la Gala 2015 - "Ești tare voluntare" organizat de Direcția Județeană pentru Sport și Tineret, Centrul de Tineret Craiova și Centrul de Voluntariat Voluntaris **decembrie 2015**.

- Voluntar **la Fundația ADINA STIFTELSEN**, în cadrul Proiectului "**Eu oltean de la țară vreau să fiu educat**" Durata contractului 06 mai 2015 - 31 octombrie 2015.

Competențe și abilități sociale

- voluntar la ACCES (Asociația copiilor cu cerințe educative speciale) - 2013-2015 pentru organizarea diferitelor serbări, concursuri, crossuri umanitare precum și pentru pregătire copiilor cu cerințe educative speciale în vederea participării la Special Olympics.

- Voluntar la Direcția Județeană pentru Sport și Tineret Dolj, în cadrul Proiectului "SPORT ÎN FAMILIE". Durata 1 mai 2014 - 30 august 2014.

- 2005-2013 voluntar la Centrul de "INTERVENȚIE TIMPURIE PENTRU COPILUL CU DIZABILITĂȚI", Word Vision România, Craiova, pe **activități fizice adaptate**. Participarea a fost voluntară, Contractul (ca și act) încheindu-se doar în data de 04.02.2011, cu numărul 90.

- voluntar - pentru implementarea alături de Special Olympics în Programul Săptămâna Europeană a Baschetului Special Olympics "Baschet pentru fiecare" - 30 Noiembrie - **08 Decembrie 2013**.

- **Participare la sesiunile de informare și formare** organizate și susținute de către Organizația Creștină World Vision International – Programul pentru România –biroul Zonal Craiova, în cadrul – Proiectului: „**Accesul la Educația Incluzivă pentru Copii cu Dizabilități**”, **18-19 martie 2009**.

Competențe și aptitudini organizatorice

- **Director proiect** privind organizarea pentru prima dată, în România a unei competiții de fotbal feminin universitar - Campionatul Național Universitar de Fotbal Feminin - Ediția I, 27, 28 mai 2016. Proiect realizat în colaborare cu Federația Română de Fotbal.
- **Promotoarea** Competiției Masculine de Fotbal Universitar - "**Trofeul CORNELIU ANDREI STROE - Legenda unei legende**" - **Ediția I - 16,17 iunie 2015** competiție premergătoare lansării cărții: Corneliu Andrei Stroe - Legenda unei Legende. și **Ediția a II-a - 17 iunie 2016**.
- **Promotoarea competiției sportive - In Memoriam "George Calinescu" (fotbal masculin)** în parteneriat cu Asociația Sportivă PRO EFS CRAIOVA, fiind membru fondator și vicepresedinte în consiliul director și cu Facultatea de Educație Fizică și Sport din Craiova **2013 - 2016**.
- **Promotoarea competiției sportive - Cupa Victorina Simion (fotbal feminin)** în parteneriat cu Asociația Sportivă PRO EFS CRAIOVA, fiind membru fondator și vicepresedinte în consiliul director, împreună cu Facultatea de Educație Fizică și Sport din Craiova **2012 - 2016**.
- **Protocol de colaborare** cu ACCES - 229/08.11.2013 prin ASOCIATIA SPORTIVA PRO EFS CRAIOVA (ca vicepresedinte în consiliul director) - 05/11.11.2013 în vederea respectării și promovării drepturilor copiilor și persoanelor cu cerințe educative speciale, a familiilor și susținătorilor, încheiat în noiembrie 2013, pe perioada anului 2013-2014 (alți parteneri - Facultatea de Educație fizică și Sport - 2355/15.11.2013, Sala Polivalentă - 1119/06.11.2013, CSMU - 2032/11.11.2013).
- **Colaborare** cu Asociația pentru Copii cu Cerințe Educative Speciale ACCES în baza PROTOCOLULUI DE COLABORARE, **Nr. 103/26.11.2012 și Nr. 1988/26.11.2012** (Facultatea de Educație Fizică și Sport - Universitatea din Craiova).
- **Organizez** grupele de studenți pentru **practica pedagogică**, pe care aceștia o desfășoară în școli și licee (din **2003**).
- **Membri** al Comitetului de Organizare la Conferința Științifică Internațională „Exercițiul fizic mijloc complex și modern de promovare a sănătății, FEFS - **Craiova 2008-2015**. http://www.medicinasportiva.ro/SRoMS/Manifestari%20interne/2009/Craiova/Organizatori_Conferinta_Internationala_Craiova_2009.html
- **Organizarea** - BOWLING STUDENTS' CUP - CLUB 300 and BOWLING TEACHERS' CUP - CLUB 300 pe **11 noiembrie 2013** ca vicepresedinte al Asociației Sportive PRO EFS Craiova împreună cu Facultatea de Educație Fizică și Sport din Craiova.
- Un bun **leadership** (conducător), fiind responsabilul unei echipe compuse din 14 cadre didactice implicate în proiectul „Practica ta pentru educația viitorului”- cod proiect 33675, Finanțat de Fondul Social European „Investește în oameni”, încheiat în **iunie 2012**.

Competențe și aptitudini tehnice

Întreținerea echipamentelor și materialelor sportive necesare desfășurării activităților practice.

Competențe și aptitudini de utilizare a calculatorului

O bună stăpânire a instrumentelor Microsoft Office (Word, Excel și PowerPoint);
Utilizare Internetului în domeniul profesional.

Competențe și aptitudini artistice

- Competențe de dans și gimnastică aerobică, handbal dobândite în context profesional și în timpul liber și în activitatea de voluntariat.
- pregătirea copiilor cu dizabilități pentru dansuri moderne în vederea participării acestora la Serbarea de Crăciun organizată de către Organizația World Vision International prin Biroul Zonal Dolj, în cadrul programului: „**Accesul la Educația Incluzivă pentru Copii cu Dizabilități**”, la Filarmonica „Oltenia”, **11 decembrie 2009**.
- participare cu dans modern cu grupa de copii cu dizabilități, la Spectacolul Aniversar – **Construim o lume mai bună împreună - World Vision România** – de 20 de ani pentru copii, **17 mai 2010**, Craiova
- **Colaborare** cu Grădița Nr 32 din Craiova pentru realizarea diferitelor programe artistice pentru serbări (dans modern 2006 - **2011**).
- **Colaborare** cu Grădița PITICOT din Craiova pentru realizarea diferitelor programe artistice pentru serbări (dans modern 2015 - **2016**).

Fotbal

Instructor la Proiectul Național de promovare și dezvoltare a Fotbalului Feminin "Fotbal și Feminitate" - Costinești 24 iunie -1 iulie 2016.

Obținerea celei de- **a doua specializări - fotbal** - prin absolvirea cursurilor CNFPA (obținerea carnetului de antrenor de fotbal) - 22 iunie 2016.

Obținerea LICENȚEI UEFA B - FOTBAL - 8 martie 2016, în urma absolvirii a trei module de pregătire, pe durata anului 2015-2016.

Instructor la Proiectul Național de promovare și dezvoltare a Fotbalului Feminin "Fotbal și Feminitate" - Costinești 1-8 iulie 2015.

-**Diploma de excelență** - "Pentru aportul adus activității de perfecționare continua a profesorilor de educație fizică din județul Dambovita" - acordată de Inspectoratul Școlar al Județului Dambovita, **30 martie 2013**.

- **Preparator fizic** la A.S. Club de Fotbal „Costică Donose”, iar din 2011 la C.S. Apă Craiova și colaborare în vederea efectuării împreună cu studenții a experimentelor pedagogice pentru lucrări de licență (2003 / **2012**).

- **Best Free Communication Young Investigator Award** – Physical Education and Sports section – to the paper „The evaluation of motoric acquisitions and the interpretation of the degree of socialization in children with motor disabilities” – 2nd INTERNATIONAL CONFERENCE „PHYSICAL EXERCISES A COMPLEX AND MODERN WAY TO PROMOTE HEALTHY LIVING” – **CRAIOVA 22-25 octombrie 2009**.

- Absolvirea **cursului** organizat de Universitatea din Craiova, FEFS, Centrul de cercetare a motricității umane, cu tema „ **Evaluarea și recuperarea umărului posttraumatic**”, **7-8 iunie 2008**.

- **Locul IV cu proiectul / Rolul activităților fizice adaptate la copii cu dizabilități motorii în perspectiva integrării lor sociale**, Simpozionul Național „Olimpiada Tinerilor Doctoranzi”, organizat de C.C.P.U., Universitatea din Pitești, F.E.F.S., **1 martie 2008**.

- **Certificat de apreciere** – pentru implicarea în programul „ Sportivi tineri” acordat de Fundația Special Olympics România datorită colaborării cu **World Vision România – Craiova, 2007**.

- **Diplomă de onoare** pentru activitatea didactică și științifică desfășurată în cadrul Universității din Craiova cu ocazia aniversării a 60 de ani de învățământ superior, **1 octombrie 2007**.

- Absolvirea, **în 2004** cursului de “**Învățarea limbii engleze**” pentru adulți cu alte specializări, organizat de **Casa Corpului didactic Dolj**, obținând adeverință cu calificativul de Foarte Bine (diplomă eliberată în decembrie **2004**).

- **Certificat de absolvire a cursului de formare programatori de aplicații de gestiune pe microcalculatoare compatibile - IBM-PC** - organizat de CENTRUL DE PREGATIRE IN INFORMATICA - S.A., cu avizele Ministerului Educației și Cercetării nr. 1427/95 și nr. 26673/2000 și Asociația Națională a Experților Formatori în Informatică (în perioada 06.01.2003 - 20.03.2003).

Alte competențe și aptitudini

Permis(e) de conducere

Categoria B din ianuarie 2010.

**Informații
suplimentare**

- **Membru în Grupurile de lucru pentru elaborarea curriculumului pentru disciplinele/domeniile de studiu obligatorii în învățământul gimnazial** - selectată în urma aplicării la Ministerul Educației Naționale și Cercetării Științifice pentru disciplina - Educație Fizică și Sport (**iunie 2016**).
- **Yuothpass** - Transnational Training and Cooperation Activities - pentru participarea în Proiectul "Sports as a method of social inclusion of young people" 21.10.2015 -26.10.2015 Warșovia, Polonia - (ANPCDEFP).
- **Membru în Consiliul Editorial** - JOURNAL OF SPORT AND KINETIC MOVEMENT, No 21, Vol 1/2013, ISSN 2286-3524, ISSN - L 2286-3524, Craiova, Romania.
- **Redactor în colegiul de redactare al Revistei Viitorul** (Editura Universitaria) a Facultății de Educație Fizică și Sport, din Craiova – începând cu **numărul 16 – 2008** și până în **2012**.
- **DIPLOMĂ** pentru participare la dezbaterile microproiectului „Educăm prin mișcare” din cadrul Proiectului Național Strategic „Viața” desfășurat la Palatul Copiilor Craiova, în cadrul Cercului Pedagogic al profesorilor de educație fizică și sport – **14 Mai 2011**.
- **Membru în comitetul de avizare a referatelor** pentru Simpozionul Internațional „EDUCAȚIE PRIN MIȘCARE” – **ediția a III a**, Liceul Teoretic „Henri Coandă” Craiova, din data de **8 MAI 2010**.
- **Diplomă de onoare** – pentru eforturile depuse și buna colaborare în decursul celor 20 ani de activitate în România – **World Vision România – de 20 de ani pentru copii, 17 mai 2010**.
- **Diplomă De Onoare - Pentru promovarea, afirmarea și susținerea activității sportive școlare** acordată la Gala Sportului Școlar Doljean – Ediția a XIV a, **9 decembrie 2009**, Craiova, organizată de Inspectoratul Școlar Județean Dolj sub egida Ministerului Educației, Cercetării și Inovării.
- **Moderator** pentru deschiderea lucrărilor pe secțiuni, la Simpozionul Internațional „Educație prin mișcare” EDIȚIA II, Craiova, **16 mai 2009**.
- **Moderator** pentru deschiderea lucrărilor pe secțiuni, la Simpozionul Internațional „Educație prin mișcare” EDIȚIA I, Craiova, **10 mai 2008**.
- **Afilieri la organizații profesionale naționale recunoscute:**
 1. Membru Fondator al ASOCIAȚIEI SPORTIVE PRO EFS CRAIOVA, vicepreședinte în consiliul director, mai 2013.
 2. Membru în Societatea Științei, Excelenței Umane și Sportului Universitar - din iunie 2013.
 3. Membru al Societății Române pentru Educație Fizică și Sport din 2013.
 4. Membru fondator al Asociației Profesorilor de Educație Fizică din Județul Dolj conform Legitimației Nr 8 / 25.11.2009.
 5. Membru în Consiliul Științei Sportului din România din 2001 până în prezent.

Stare civilă: căsătorită; 2 copii.

Lect. univ. dr. Aurora Ungureanu - Dobre